

赤狼節，一個降魔日的下午。

奧格瑪山脈，馬格德雷多山道。

黑鷲學級順利完成盜賊與稀有魔物的掃蕩任務，帶著戰利品踏上歸途。

路上，卡斯帕爾跟好友聊起稍早的戰鬥，邊說邊比手畫腳、眉飛色舞，顯得格外興奮。

「那隻魔獸跳過來的時候啊，我這樣這樣攻擊牠，牠那樣那樣反擊我，然後我不小心踩空跌倒，正心想『完蛋了！』的時候，貝雷絲老師——喂、林哈爾特，你有在聽嗎？」

「有啊，你說老師的預判像神一樣精準，在你出手前扔出的飛斧，那一刻敲昏『獸之王』及時救了你一命，讓你有機會爬起來使出帥氣的終結技。」

「我還沒說到那裡呢！」

「反正你接下來就要說了吧，這一段你都重複三遍了……話說回來，你最近形容老師常用到『神』這個字，你自己有發覺嗎？」

「老師本來就是戰神啊！我老爹也這麼說，上次我老家舉辦女神祭典，他還特別跟我說不用回去，要我留在學校跟戰神多多學習！」

「伯爵大人說了那樣的話？但女神祭典是領地一年中最重要的大事吧？」

「我不是嫡子，不出席也無所謂啊。」

「啊，對喔……不過，不用出席那種嚴肅場合，你也鬆了口氣吧？」

「沒錯！比起傻站著歌頌女神，還是在訓練場被老師打趴比較有意義！」

「這種大逆不道的話，你可別在大修道院裡說喔。」

「我知道啦，我又不是傻瓜。」

但你傻傻地重複了一堆歌頌老師的話啊。

林哈爾特在內心吐槽他，回頭看向走在隊伍最後的貝雷絲。

「不過，我也能理解。」

無論是多麼微不足道的煩惱，老師都願意認真傾聽，全力給予幫助。

對從小被要求獨立自主的嫡子而言，來自非親非故者不求回報的溫柔，最為難能可貴。

林哈爾特看著跟在導師身旁的級長，暗自心想，連幾乎不受家中管束的他都信賴著貝雷絲

老師、很喜歡跟老師說話的輕鬆感了，也難怪肩負更沉重事務的殿下會被老師吸引。

這時，隊伍離開馬格德雷多山道，走上一條平坦大路，前方的同學們忽然停止前進。

「老師！」

原來是領隊的非爾迪南特見到前方草地上有個流動市集，興致勃勃地回頭向老師報告。

艾黛爾賈特不專心地聽他說了兩句，悄悄轉過眼眸，目光全數傾注在貝雷絲側臉上。

「唔，不對。」

林哈爾特赫然發現自己錯了，不該拿艾黛爾賈特做類比。

「你在說什麼啊？」卡斯帕爾好奇地追問。「什麼不對？」

「艾黛爾賈特對老師的看法，跟我們都不一樣。」

「看法？」

卡斯帕爾跟著回頭看去，只瞄兩眼就忙不迭地收回視線，撓著腦袋，滿臉尷尬。

「奇怪……怎麼有種不好意思的感覺？」

「因為卡斯帕爾你沒談過戀愛吧。」

「你也沒有吧！別用經驗豐富的口氣說話啊！」

兩個戀愛經驗相加為零的男生，只比多洛緹雅晚了一點發現級長對導師抱持特殊感情。

貝雷絲先一步觀察過草地市集，確認沒有危險後，同意讓學生們逛逛市集。

「快到集合時間時，我會吹兩次哨提醒——請大家準時回到集合點，千萬不要遲到。」跟導師約好集合時間，艾黛爾賈特拿高木哨，從視覺方面加強提醒的力道。

學級人數增加，維持秩序難度也有所提升，不過這位級長一向管理得有條不紊。

學生們集體應好後，就地解散分成幾個小團體，各自逛起了草地市集。

「艾黛爾賈特大人，您也要去逛逛嗎？」

修伯特來到艾黛爾賈特身旁，低聲詢問主公的意向。

「嗯，你一樣不要跟著我，我想自己一個人逛。」

「是，請您注意安全。」

「我知道，你不用……」

話說到一半，艾黛爾賈特看見有人走近貝雷絲，立刻安靜下來，專心留意那邊的狀況。

「貝雷絲大人！」

修伯特隨她視線看去，認出攀談者為知名行商，曾親自運送皇室貢品到帝都安巴爾。

當時商隊的保鏢正是傑拉爾特傭兵團。

貝雷絲難得能記住前僱主的名字，兩人閒聊幾句，居然相談甚歡，關係很融洽的樣子。

「那位商人，以前來過皇城幾次吧？」艾黛爾賈特認出對方的臉。

「是的，您記憶力真好。事實上，他也是送老師生命果茶的人。」

「嗯，他很有眼光。」

艾黛爾賈特微微一笑，點了點頭，修伯特打量著她的表情，小聲問了一句。

「殿下，需要我叫那位商人跟您打聲招呼嗎？」

「不了，我現在的身份不是皇女，只是一名學生。」  
艾黛爾賈特望著仍在談話的兩人，忽然追加一句。

「……貝雷絲老師的學生。」

修伯特覺得主公說這句話，只是想唸老師的名字而已。

他曾經看過，主公沉浸在思考中，無意間在紙上寫了好幾遍老師的名字，後來捨不得揉成廢紙丟掉，只好攤平紙張，跟老師改好發回來的作業一起收在抽屜裡。

這是一場校園遊戲，因此看到主公又做出傻事，修伯特見怪不怪，也不打算提出勸諫。他站了一會，見艾黛爾賈特放棄等待、快步走進市集中，便也轉身離開了。

貝雷絲談完話，幫學生取得購物半價的優惠，回頭想告訴級長，才發現她突然不見了。

「……」

「呃，老師，妳怎麼了？」

多洛緹雅跟佩托拉繞回來，瞥見貝雷絲此刻表情，不知為何聯想到失望垂著耳朵的校犬。貝雷絲稍微振作起來，告訴她折扣的消息。

「只要付、標價的、一半？」

「哇！我去轉告其他同學！」

「不用。」

那位行商是所有攤商的老闆，已經吩咐下去了，他們看到士官學校制服會直接做折扣。

「那老師跟我們一起逛吧？小佩托拉說要去看那邊的武具！」

「老師！貝爾想買一張新的弓，可以請妳幫我挑嗎？」

「好。」

武具這方面，貝雷絲是不折不扣的專家。她帶著三人逛了一會，琳瑯滿目的各國武具看得學生們眼花撩亂。最後，佩托拉跟貝爾娜提塔都買到了讓她們非常滿意的新弓。

「哎，我想回去再看一下剛剛的項鍊。」

買完武具，多洛緹雅突然停下腳步，雙手拉住兩位同學。

「妳們兩個陪我去吧，老師，請妳繼續逛！」

「？」

貝雷絲望著她拖走兩人，心有所感地轉頭一看，果然見到了艾黛爾賈特。

艾黛爾賈特站在書攤前低頭翻書，對那本書很感興趣的樣子，卻沒有拿出錢包。

她合上書，看了看書名，便把書放了回去。

同樣的行為，艾黛爾賈特重複了好幾次。

一是因為沒帶錢包，不想找修伯特過來付錢，二是想看的書有好幾本，帶在身上太麻煩，索性記下所有書名，回去再開書單讓人買齊。

「貝雷絲大人，您揹著的那把槍需要去鏽嗎？」

突然有人搭話，貝雷絲回過眼眸，原來是以前護送商隊時幫傭兵團修理武器的鐵匠。

鐵匠問的是黑鷲學級打倒『獸之王』後獲得的一把生鏽的槍，原本是英谷莉特保管，為了讓她方便逛市集，貝雷絲順手拿過來了。

「麻煩你了。」

「不會！」

鐵匠進行除鏽作業期間，貝雷絲一直看著流連在書攤前的艾黛爾賈特。

「啊！您這把槍——是『古拉迪烏斯』啊！」

「……」

「貝雷絲大人？」

鐵匠再叫喚了一聲，才引回貝雷絲的注意。

「這是您的『古拉迪烏斯』。」

「謝謝。」

貝雷絲接過鍛造後閃爍寒光的鋒利銀槍，要支付費用，鐵匠堅持不收，說過去的救命之恩足以抵消一生的鍛造費用。

貝雷絲並沒有刻意建立人脈，但她跟人們的聯繫在來往中自然產生後，幾乎永續存在。她重新揩起槍，走到已無人影的書攤前，低頭掃視展示台上的各式書籍。

「艾黛爾賈特大人，這些是您想看的書。」

晚上，艾黛爾賈特從浴場回來，看見修伯特抱著一疊書站在她門前。

艾黛爾賈特感到意外，她的書單下午剛剛開出去而已。

「謝謝，辛苦你了。」

艾黛爾賈特主動接過書，走進房間，聽見修伯特在門外有點遲疑地說道。

「這些書……全是老師要我轉交給您的。」

霎時間，艾黛爾賈特停止了思考。

「你說，老師？」艾黛爾賈特回過神，緩緩問道。「這個時間，她不是應該已經睡了嗎？」

「一般情況下，是的，但老師剛剛突然來找您，抱著書在您門外站了很久。」

「……我知道了，謝謝你告知。去睡吧，修伯特，報告週二再交。」  
「是。」

修伯特離開後，艾黛爾賈特望著桌上的書，沒有任何動作。她心中沉悶感一掃而空，被一股不受控制的狂喜定身了。

高興之餘，也無比懊惱自己為了保養頭髮花上比平常久的時間泡澡，錯過了老師的造訪。明天一定要好好向老師道謝。

艾黛爾賈特躺上床，微笑著抱住兩隻熊玩偶，偷偷親了一下『老師』的臉頰。

「？」

同一時刻，剛躺下來的貝雷絲，忽然疑惑地摸了摸臉頰。

感覺好像……被人親了，但只有那麼一瞬間而已。

她判斷是錯覺，緩緩閉上眼睛，跟艾黛爾賈特同時入睡了。

深夜，帝都安巴爾。

皇帝的寢室中，換好睡衣的艾黛爾賈特坐在床上，手上拿著當年貝雷絲送的熊玩偶。

「『老師』，今天有乖乖陪著『級長』嗎？」

「嗯？」

「啊，我是在跟熊玩偶說話，想到好久沒陪它們玩了。」

貝雷絲檢查完環境，回到床邊坐下。

「『老師』每天都很乖，『級長』呢？」

貝雷絲邊笑著回應她，邊伸手拿起床上另一隻純白色熊玩偶。

看著它便想起當年的艾黛爾賈特，她眼中笑意加深，摸了摸它的頭。

「嗯，一直都很可愛。」

「唔……」

艾黛爾賈特盯著她攔在白色熊玩偶頭上的手，抱緊了棕色熊玩偶。

她鼓著臉鬧彘扭的樣子實在可愛，貝雷絲情不自禁湊近她唇前，卻被她輕輕咬了一口。

「不許對我以外的人事物說可愛。」

「我是對妳說的。」

貝雷絲笑著拿開棕色熊玩偶，將她覆於身下，藉燭光欣賞她眼中只有自己的模樣。

「我可愛的……艾爾。」

「還以為妳會改口叫我『級長』呢。」

艾黛爾賈特跟著笑起來，伸手撫上貝雷絲的臉頰。

「要我改口嗎？」



「不要改口。」

艾黛爾賈特搖了搖頭，指尖眷戀地勾勒她的唇形。

「我只想聽妳叫我『艾爾』，這樣我才知道，妳是屬於我的。」

「好，不過現在……：：：：：嗯。」

貝雷絲原本想說「現在我更想吻妳」。

這個念頭，直接被心有靈犀的艾黛爾賈特按住腦袋，迫不及待地執行了。